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10.

1.

'YCTaHOBITb BANOBIAHICTL MiXX NPUAMA4eM i BUIOM eNeKTPOMArHITHUX XBUIb, Siki BiH NEpeBaXHO NpuiiMae:

1. Mpunag HiYHoro Ga4eHHs
2. CynyTHWKOBa aHTeHa
3. OKo NMioavH1

A) y-ripomeHi

) padioxsuni

B) iHgbpadyepsoHe sUMPOMIHIOSaHHS
) sudume csimno

a) 1-A, 2-, 3-8

8) 17, 2-B, 3-A

BiacTaHb HaNKpPaLLIOro 30py NpK KOPOTKO30pPOCTi

a) MeHL Big 25 cm

B) Ginbla 25 cm

1 waitmaka —
1em

6) 1-B, 2-B, 3-

1) 1-B, 2T, 3-B

6) piBHa 25 cm

Yomy AOpiBHIOE ONTU4HA CUNA NiH3N, Xif NPOMEHIB Yy SKill NOKa3aHO Ha PUCYHKY:

a) - 0,04 antp

B) + 25 anTp

6) +4 anTp

r) +50 antp
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5. Ha KoMy PHCYHKY HaNPAMOK GUTIM AMNEpa BKa3aHO NPaBHLHO:

BN JERE B SN

3oGpaxents npeawera AB (1. pHoyHOK) Gye:
[] 2 Aiicwe, obeprene, smenwere 6) HiiicHe, oGeprere, 36inbluere

O
[] &) vewe, npsve, soinswene [J ) 3o6panenss weicuye

7. YNETPaseyKoM HAMBAIOTECA 3BYKOBI XBWA 3 YaCTOTON...
[] 2 menwezory [J ®©)sia20rumo20000ry
[] ) Ginbwe 20000 ry

8. IHPPasYKOM HAMBAOTS SBYKOB! XBHNI 3 $ACTOTON...
[ a) menwe20ry [[] ®©) sia20rumo20000y
[J ®) dinwe 20000 ry
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5.

Ha SIkoMy p1CYHKy HanpsiMOK N AMMepa BKasaHo NPaBymbHO:

B N

I— —1

3o6paxeHHs npeameTa AB (auB. pucyHok) Gyae:

a) [icHe, obepHeHe, 3MeHLIeHe

B) YsaBHe, npsme, 36inblueHe

YNbTPa3ByKOM Ha3WBaKTLCS 3BYKOBI XBUAI 3 4aCTOTO...

a) meHwe 20 My

B) Ginblue 20000 My

IHppa3ByKOM HA3NBAKOTL 3BYKOBI XBUNi 3 4aCTOTOM...

a) meHwe 20 My

B) Ginblue 20000 My

6) ficHe, oBepHeHe, 36inblueHe

) 306paXeHHs He icHye

6) 8ia 20 My Ao 20000 My

6) 8ia 20 My Ao 20000 My
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«Ha Ypok»

MincymkoBa KOHTporbHa po6oTa 3 disvku B 9 knaci 3a | A

cemecTp

1.

MarHiTHe none KoTyLUKW 3i CTPyMOM criabluae, SKWo:

a) y cepeduHy KomywKu 66ecmu 3anisHe ocepds

B) 3MeHWUMU custy cmpymy

6) 36inbwumu Yucno sumkis & obmomui

) 36inbwumu cuny cmpymy

KNI 33KOH NiATBEPIKYETLCA ICHYBAHHAM COHA4HMX | MICSMHNX 3aTEMHEHb?

Q) 3aKoH 3aroMneHHs ceimna

B) 3aKOH MPAMOIHIIHO20 MOWUPEHHS ceimna

©) 3aKoH sidbusaHHs ceimna

T) 3aKoH 36epexeHHs eHepail

Ha skiit BNacTMBOCTI MeXaHIYHMX XBUNb FPYHTYETLCS eXonoKauis?

a) nepeHeceHHs eHepaii 683 NepeHECeHHs PeYOSUHU

B) 3anexHicmb Q0eXUHU xeuni 6i0 cepedosuwia, 6
SIKOMY MOUILIDIOEMBCS XSUNS

©) sid6usaHHs xeuni

) 3miHa amnnimydu xeuni 3i 36inbuweHHsM sidcmani
o dxepena xsuni

Y KoMy 3 BUNaJKiB HANPAMOK MNiHiit iHAYKUIT MarHiTHOTO Nons NPAMOro NPOBIAHMKA 3i CTPYMOM 3a3HaueHi

NpaBUNbHO?

6)
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12. B opHOpiAHOMY MarHiTHOMY noni iHAykLieto 40 MTN Ha NPAMONIHIAHWMIA NPOBIAHNK 3i cTpymMom 2,5 A aie cuna Amnepa

60 MH. BU3HauTe SIKOI0 € AOBXMHA MPOBIAHMKA, SIKLLO BiH PO3TALLOBAHMIA MiA KyToM 30° A0 MiHiil MarHITHOT IHAYKLi

a)im 6)12m

B) 06Mm n2am

13. MMpeameT posTalloBaHMii Ha BiACTaHi 1 M Bia 36MpanbHOI NiH3K 3 okycHot BiACTaHHIO 0,5 M. Ha sikilt BiacTaHi Bin
NiH3N posTalloBaHe 306paXeHHs npeameTa?

a)05m 6)1m

B) 15m n2am

14.

3a rpachikom KonMBaHb [Kepena MexaHiqHoi XBuni (AUB. pyc.) BU3Ha4Te Nepioa KoNMBaHb i YacToTy XBUNi.
SAKOK0 € JOBXMHA XBUNI, SKLLO XBMA NOLMPIOETLCS 3i LWBMAKICTIO 20 M/C?

a)A=24m 6)A=36M

B)A=48m rn A=60m
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15.

(
¥

Bu3HauTe HanNpAMOK IHAYKUIAHOTO CTPYMY B 3aMKHEHOMY NPOBIJHOMY KinbUi B MOMEHT 3aMUKaHHS Krioya

a) no nepeaHii CTiHUI KiNbLS BHU3

B) HEMOX/IMBO BCTAHOBUTN

©) no nepeaHin CTiHU KiNbLA Bropy




